

Εκπαιδευτής εξ αποστάσεως- Εκπαίδευση
εκπαιδευτών ενηλίκων στην ψηφιακή
εποχή. **2021-1-RO01-KA220-VET-
000034702**

Εταίροι:



Distance Educator



Distance educator



<https://distance-educator.erasmus.site/>



Co-funded by
the European Union

Χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά αυτές του/των συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισμού. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο Εθνικός Οργανισμός είναι υπεύθυνοι γι' αυτές

Σχετικά με το έργο

Η κοινοπραξία του έργου εντόπισε την ανάγκη για ψηφιακό μετασχηματισμό της ΕΕΚ και τη βελτίωση των νέων δεξιοτήτων και ικανοτήτων των εκπαιδευτών και του λοιπού προσωπικού της εκπαίδευσης ενηλίκων.

Ο κύριος στόχος του έργου είναι η βελτίωση των ψηφιακών και διδακτικών δεξιοτήτων και ικανοτήτων των παρόχων εκπαίδευσης ενηλίκων, των παρόχων ΕΕΚ και των εκπαιδευτικών που απαιτούνται στην ψηφιακή εποχή και θα τους επιτρέψουν να αντιμετωπίσουν τις πολλές προκλήσεις που απαιτούνται σε μια κοινωνία που επηρεάζεται από το Covid.

Το έργο "Εκπαιδευτής εξ αποστάσεως" ανταποκρίνεται στις επιλεγμένες προτεραιότητες, καθώς η κατάρτιση εκπαιδευτών ενηλίκων στη διαδικτυακή εξ αποστάσεως εκπαίδευση ενισχύει τη διασφάλιση της ποιότητας στην ΕΕΚ.



Ομάδες-στόχοι

Το έργο επικεντρώνεται σε δύο ομάδες-στόχους:

- Εκπαιδευτικοί, προσωπικό εκπαίδευσης ενηλίκων, εκπαιδευτές, δάσκαλοι, εκπαιδευτές ΕΕΚ και πάροχοι ΕΕΚ από τη Ρουμανία, την Ελλάδα, την Κύπρο, την Πολωνία και τη Λιθουανία.
- Ενδιαφερόμενα μέρη, ιδρύματα ΕΕΚ, πάροχοι εκπαίδευσης, εταιρείες συμβούλων, μέντορες.

Αποτελέσματα του έργου

1: Πρόγραμμα σπουδών DigiEduAdult για παρόχους ΕΕΚ

Στόχος του προγράμματος σπουδών είναι να καθορίσει ένα πλαίσιο για την ανάπτυξη μαθησιακού περιεχομένου σε μια εφαρμογή ΙΟ3.

2: Εγχειρίδιο DigiEduAdult και εργαλείο αυτοαξιολόγησης

[Ένας οδηγός για εκπαιδευτές που θέλουν να αναπτύξουν μια εξατομικευμένη μέθοδο εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.:]

3: Εφαρμογή DigiEduAdult για εκπαιδευτικούς

Η εφαρμογή EduAdult θα παρέχει εξατομικευμένες εκπαιδευτικές διαδρομές με προκαταρκτικό έλεγχο των γνώσεων και της ευαισθητοποίησης σχετικά με τις διαδικασίες ψηφιοποίησης μεταξύ της ομάδας-στόχου, των εκπαιδευτών ενηλίκων, των μεντόρων, των συμβούλων, των επίδοξων εκπαιδευτικών κ.λπ.